



New Zealand Whisky Company The Oamaruvian Cask Strength Doublewood 52,4%

Whisky - Neuseeland 0,5 Liter - Vol 52,4%

€ 149,90 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 74,95

Artikel: New Zealand Whisky Company The Oamaruvian Cask Strength Doublewood 52,4%

Land: Neuseeland

Erzeuger: New Zealand Whisky Company

Destilliert: 09.2017 Abgefüllt: 02.2022

Fass: American oak ex-Bourbon Cask, Finish in ex-New Zealand Red Wine Cask Nr. 1180

Alkohol: 52,4%

Charakteristik: Der in Dunedin destillierte Single Malt Whisky reifte zunächst in Bourbonfässern und erhielt im

Küstenklima von Oamaru ein Finish in neuseeländischen Rotweinfässern aus französischer Eiche. Die 100% natürlich dunkle Rarität entfaltet bei fassstarken 52,4 Volumenprozenten Noten von üppigem Toffee, Trockenfrüchten, weichen Gewürzen und einem Hauch von

Meeresgischt.

Besonderheit: Non chill-filtered, natural colour.

Gesamtflaschen: 552

1997 endete eine lange Whiskytradition, als mit Willowbank aus Dunedin die vorerst letzte Destillerie in Neuseeland ihre Türen schloss. Von hunderten Fässern mit Cask Strength Whisky sicherte sich die New Zealand Whisky Company 13 Jahre später die letzten 80.000 Liter und brachte sie in die historische Küstenstadt Oamaru. Unter dem Namen New Zealand Whisky Collection sorgen die außergewöhnlich seltenen Abfüllungen aus der einst südlichsten Destillerie der Welt weltweit für Begeisterung.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Neuseeland

Unternehmen: The New Zealand Whisky Collection Anschrift: 14-16 harbour St. Oamaru, 9400 NZ Inverkehrbringer: Kirsch Import GmbH & Co.KG Anschrift: Mackenstedter Str. 7, 28816 Stuhr

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 19.10.2023